KoHTposbHa poboTta No 3 «MexaHiuHi Ta enekTpomMarHiTHi Xauni»
BapiaHnT 1

1. KonneanbHUMM Ha3UBaAOTb PYXM, AKi ...

a) BinbyBaloTbCA AOBINLHO NiA, Ai€l0 30BHILLIHLOT CUAWK;
6) nepiogMUYHO NOBTOPIOIOTLCS;

B) IXHA aMNAiTy4a € fOCTaTHLO MaJIoHo;

r) He NoBTOpPIOIOTHLCA.

2. BumywieHMmM Ha3MBalOTb KOIMBAHHA, AKi BiAOyBatoTbCA Nig Ai€to ...
a) BHYTPILWHIX cnA cuctemu;

6) 30BHILLHIX cUA;

B) BHYTPILWHIX CWA, AKi NepiogMUYHO 3MiHIOOTbCS;

r) TINbKM CUAN TAXKIHHS.

3. HalimeHLUMIA NPOMIMKOK Yacy, Yepes KU pyx Tijla MOBHICTHO NMOBTOPHOETLCS, HA3MBAIOTD ...
a) NepioflomM KOIMBaHHS;

6) amnniTygoto;

B) YaCTOTOIO;

r) WMKANIYHOO YacToTOH;

a) dasoto.

4. Ha aKilt BNaCTUBOCTi MeXaHIYHUX XBWU/b I'PYHTYETbCA EXON0KALLIA?

a) nepeHeceHHsA eHeprii 6e3 nepeHeceHHA Pe4yoBUHY;

6) BiAG6UBaAHHA XBUNI;

B) 3a/1€XKHICTb [OBXMHU XBUI BiJ, cepeaoBuLLa, B AKOMY MOLINPIOETLCA XBUAA;
r) 3miHa amnniTyam xBuAi 3i 36iNblIEHHAM BiACTaHi 40 AXKepena XBuAi.

5. Y noBiTpi NOWKMPIOETLCA 3BYKOBA XBMIA. YKAXKITb MPaBUbHI Bignosig,i.
a) XBUAIA € NOMNepPeYHoo

6) XBWUNA ABNAE COBOI0 CTUCKAHHSA 1 PO3PIAXKEHHS NOBITPA, LWLO YepryoTbcA
B) NiJ, Yac NOLWMPEHHN XBUNI BigOYBaETbCA NEPEHECEHHS PEYOBUHM.

6. AK NOLMPIOETLCA CBIT/IOBA XBUAA Y BAKYyMi?
a) MUTTEBO

6) 3i wenakictio 3-108m/c

B) 3i WeMAaKicTio 300m/c.

7. Ha pucyHKax 306parkeHi 3ByKoBi xBuAi 2 11y . 10y
a) o4HaKOoBOI Ny4YHOCTi Ta Pi3HOT TOHA/IbHOCTI;

6) 0AHAaKOBOT TOHA/IbHOCTI Ta Pi3HOI rNY4YHOCTI; 0 0

B) 04HAKOBOI Ny4HOCTI Ta TOHa/IbHOCTI; \/

r) pi3HOi ry4HOCTi Ta TOHaNbHOCTI; B o - £ =

8. B oKkeaHi gosXunHa xsuAi carae 270 m, a ii nepiog, gopisHioe 13,5 ¢. BU3HauTe WBUAKICTb
NOLMPEHHSA TAaKOI XBUAI.

9. AKOIO € AOB¥KMHA eNeKTPOMarHITHOI XBUAI Y BaKyyMmi, AKLLO ii YacToTa gopisHioe 3-101°Ty?
c=3-10%m/c

10. 3a rpadikom, HaBeAEHUM Ha PUCYHKY,
3HaNAiTb aMnNAiTy4y, Nepios i 4aCToTy KOAMBaHb. —

40 -

-4 ——

(0,5 6ana)

(0,5 6ana)

(0,5 6ana)

(0,5 6ana)

(0,5 6ana)

(0,5 6ana)

(1 6an)

(2 6ana)

(2 6ana)

(3 6ana)



KoHTposbHa poboTta No 3 «MexaHiuHi Ta enekTpomMarHiTHi Xauni»
BapiaHT 2

1. KonnBaHHA Ha3MBalOTbCA BiIbHUMU, AKLWO ... (0,5 6ana)
a) BOHM BiabyBatOTbCA Nig, A€ BHYTPILHIX CUA cUCTEMU;

6) BOHU BigbyBatoTbCA Mif Ai€H0 30BHILLHIX CUA;

B) iXHA aMnAiTy4a € 4OCTaTHbO Masioto;

r) ui KoNIMBAHHS He3aTyxatoui.

2. MaKkcumanbHe 3MillleHHS Big, NONOMKEHHA PiBHOBArn Ha3MBaloTh ... (0,5 6ana)
a) NepioloM KONMBAHHS;

6) amnniTygoto;

B) 4aCTOTOI0;

r) UMKNIYHOIO YacToTOO;

a) dasoto.

3. KinbKicTb KOAMBaHb 338 OAMHULIIO Yacy Ha3MBaKOTD ... (0,5 6ana)
a) NepioloM KONMBAHHS;

6) amnniTyaoto;

B) YaCTOTOIO;

r) UMKANIYHO YacToTOH;

a) dasoto.

4. Ha aKilt BNacTUBOCTIi MeXaHiYHUX XBWU/b I'PYHTYETbCA ABULLE BiaAyHHA? (0,5 6ana)
a) nepeHeceHHn eHeprii 6e3 nepeHeceHHsA PeYyoBUHU;

6) BiAbUBaAHHA XBUNI;

B) 3a/1E€KHICTb AOBXMHU XBUI Bif cepefoBMLLA, B AKOMY MOLIMPHOETLCA XBUAA;

r) amiHa amnaiTygu xBuAi 3i 36inbWEHHAM BiACTaHI 40 AxKepena XBuJi.

5. ¥Y300BXK WHypa 6ixKMTb NonepeyHa XBUAA. YKaXiTb NpaBuAbHI Bignosiai. (0,5 6ana)
a) yCi TOYKM LWHYpPa KOMBAOTLCS 3 O4HAKOBOK YaCTOTOO

6) WBMAKICTb KOIMBHUX TOYOK HaNpsAM/IEHa B BiK NOWMPEHHA XBUAI

B) UMM MEHLUa YacToTa XBWUJTi, TUM MEHLLA SOBXMHA XBUI.

6. AK NOLIMPIOETLCA €/IEKTPOMATHITHA XBUAA Y BaKyymi? (0,5 6ana)
a) MUTTEBO

6) 3i wenakictio 3-108m/c

B) 3i Wweunakictio 300m/c.

7. Ha pucyHKax 306parkeHi 3ByKOBI XBUI (1 6an)
a) 04HaKOBOT NY4YHOCTi Ta Pi3HOT TOHANbHOCTI; ~
6) o4HaKoBOi TOHANbHOCTI Ta Pi3HOT F'YYHOCTI; g ' g
B) 04HAKOBOI Ny4HOCTI Ta TOHa/IbHOCTI; ‘
r) pi3HOi ry4HOCTi Ta TOHAaNbHOCTI;
8. AIKOI0 € OBXKMHA 3BYKOBOI XBW/Ii B MOBITPI, AKLLO AKepeno Imfepem"m Il,fﬂ (2 6ana)
3BYKY 34iMCHIOE 85 KOAIMBaHb 3a CEKyHAY? Ig:;‘:::mm m},lliéizﬁ

Tositps 340

Crao 4500
9. JoBuHa ynbTpadionetoBoi XBui y Bakyymi — 300HM. BU3HauTe YacToTy LLET XBUAI. (2 6ana)
1Hm=1*10°m; c=3-10%m/c;

Ny

10. 3a rpadikom, HaBeAEHUM HaA PUCYHKY, EE (3 6ana)

3HaNAiTb aMnAiTyay, Nepios i 4aCToTy KOANBaHb.
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KoHTposbHa poboTta No 3 «MexaHiuHi Ta enekTpomMarHiTHi Xsuni»
BapiaHT 3

1. Ik NOWMKPIOETLCA CBIT/IOBA XBUAA Y BAKYyMi? (0,5 6ana)
a) MuTTEBO

6) 3i wenakictio 3-108m/c

B) 3i wemMAKicTio 300m/c.

2. K Ha3MBalOTb HAMMEHLLUWNIM NPOMIXKOK Yacy, Yepes AKUIN PyX Tina NOBHICTIO MOBTOPIOETLCA? (0,5 6ana)
a) NepioloM KONMBAHHS;

6) amnniTygoto;

B) 4aCTOTOI0;

r) UMKNIYHOIO YacToTOD;

a) dasoto.

3. fIK Ha3MBalOTb MAKCMMabHE 3MilLEHHS Bif NOMIOXKEHHS piBHOBaru? (0,5 6ana)
a) NepiolomM KOJIMBaHHS;

6) amnniTygoto;

B) 4acToTOID;

r) WMKANIYHOO YacToTOH;

a) dasoto.

4. Y AKnx BUNagKax KoJIMBAHHA Ha3MBaAtOTbCA BiIbHUMMN? (0,5 6ana)
a) BOHM BiabyBatoTbCA Nif, Ai€l0 BHYTPILHIX CUA cUCTEMU;

6) BOHU BigbyBaloTbCA Mifg Ai€H0 30BHILLHIX CU;

B) iXHA amnAiTyAa € 4OCTaTHbO Masiolo;

r) ui KoNIMBaHHSA He3aTyxatoui.

5. flke TBEPAKEHHA € BIiPHUM, AKLLO B340BXK LWHYpPa BiXKMUTb NonepeyHa xauna? (0,5 6ana)
a) yCi TOYKM LWHYpPa KOMBAOTLCS 3 O4HAKOBOK YaCTOTOO

6) LWBMUAKICTb KONIMBHUX TOYOK HanpaM/eHa B 6iK NownpeHHA XBUAI

B) YMM MEHLLA YacToTa XBUi, TUM MeHLIa A0BXWHA XBUI.

6. AKe TBEPAKEHHA € BipHMM, AKLLO 3BYKOBA XBU/IA NOLWMPIOETLCA Y NOBITPI? (0,5 6ana)
a) XBUIA € NONepPeYHoto

6) xBUNA ABNAE COBOIO CTUCKAHHA 1 PO3PIArKEHHA NOBITPA, O YeprytoTbes

B) Nig, Yac NOLWMPEHHN XBUNi BigOYBaETbCA NEPEHECEHHS PEYOBUHM.

7. Ha pucyHKax 306parkeHi 3ByKOBI XBUI . (1 6an)

a) 0AHaKOBOI N'YYHOCTIi Ta Pi3HOT TOHaIbHOCTI;
6) o4HaKoBOi TOHANbHOCTI Ta Pi3HOT F'YYHOCTI;
B) 04HAKOBOI Ny4HOCTI Ta TOHa/IbHOCTI;

r) pi3HOi ry4HOCTi Ta TOHAaNbHOCTI;

8. Oxxepeno 3ByKy 34ilicHioe 150 KoNnBaHb 3a CEKYHAY. AKOI € AOBXKMHA 3BYKOBOI XBUAi BoAji? (2 6ana)

9. BU3HauTe WBNAKICTb NOWMPEHHA XBMAI, AKLLO i 4OBXKMHA cArae 8,5 cm, a yactota gopisHioe 4000 Iy,

10. 3a rpadikom, HaBeAEHUM Ha PUCYHKY, 3HANAITb amnaiTyay, nepioA, i 4YacToTy KO/IMBaHb.

L -
X, cm

[ cepeaosmme  [u, m/e
|Bona |1500
1250
Bamiao, crams, wasyn | 5000
340
4500

Iosirps

Cxno

(2 6ana)

(3 6ana)




